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I. KẾT QUẢ THỰC HIỆN NHIỆM VỤ THÁNG 11 NĂM 2015
1. Về sản xuất nông nghiệp:
Lúa vụ Mùa thu hoạch xong (2.768,8ha), năng suất 46,5 tạ/ha, thấp hơn 2,7 tạ/ha so với vụ Mùa năm trước; cây ngô 506,6ha, năng suất đạt 55 tạ/ha; cây lạc 104,4ha, năng suất đạt 23 tạ/ha. Hướng dẫn các xã, thị trấn quy hoạch vùng chuyển đổi cây trồng cạn trong điều kiện thiếu nước vụ Đông Xuân 2015-2016.
Mở 48 lớp tập huấn về kỹ thuật chăm sóc và phòng trừ sâu bệnh hại lúa vụ Đông Xuân năm 2015 – 2016 cho nông dân các xã, thị trấn, có 3.362 lượt người dự.
Chăn nuôi – Thú y: Chăn nuôi phát triển ổn định; dịch bệnh gia súc, gia cầm được kiểm soát. Đến ngày 23/11/2015, tiêm phòng vaccine LMLM trâu, bò đạt gần 90% tổng đàn, vaccine H5N1 đạt 100% vịt đàn, vaccine dịch tả heo trên 72% trong diện tiêm.

Thủy sản: Sản lượng khai thác từ đầu năm đến nay trên 43.200 tấn, đạt 100,5% kế hoạch, trong đó, cá ngừ đại dương gần 10.200 tấn. Đã thu hoạch 99,5ha tôm nuôi vụ phụ, năng suất 7,4 tấn/ha, sản lượng đạt 738,9 tấn. Thực hiện Quyết định số 48/2010/QĐ-TTg của Thủ tướng Chính phủ, đã thẩm định 7 đợt/4.200 hồ sơ, UBND tỉnh đã phê duyệt hỗ trợ và giải ngân 5 đợt/3.163 hồ sơ / 244,4 tỷ đồng. Thực hiện Nghị định 67/2014/NĐ-CP của Chính phủ, đã thẩm định 53 hồ sơ, UBND tỉnh đã phê duyệt 52 tàu cá đăng ký đóng mới, trong đó có 19 tàu vỏ thép, 01 tàu vỏ compezit, 32 tàu vỏ gỗ; hiện nay có 15 tàu vỏ thép đang đóng mới (01 tàu hoàn thành 95% công đoạn chuẩn bị hạ thủy). Đã thành lập 303 tổ đoàn kết /1.180 tàu/10.486 thuyền viên đủ điều kiện hưởng chính sách bảo hiểm theo Nghị định 67/2014/NĐ-CP.
Lâm nghiệp: Đến nay đã trồng trên 600ha rừng; đạt 65,79% kế hoạch; khai thác 650 ha rừng trồng, sản lượng 54.275 m3.
Thủy lợi: Hướng dẫn các đơn vị dùng nước tổng hợp diện tích thực tưới năm 2015 chuẩn bị nghiệm thu và đăng ký diện tích cấp bù thủy lợi phí năm 2016. Kiểm tra an toàn hồ đập trong mùa mưa lũ, chỉ đạo các HTX nông nghiệp tích nước phục vụ tưới vụ Đông Xuân.
2. Tài nguyên và Môi trường: 

Tổ chức bán đấu giá 179 lô đất ở, diện tích 27.401m2, số tiền thu được hơn 41,6 tỷ đồng. Lập thủ tục trình UBND tỉnh giới thiệu địa điểm cho Công ty TNHH Hải Nguyên đầu tư xây dựng khu dịch vụ và du lịch bãi biển Thiện Chánh, xã Tam Quan Bắc; thu hồi đất để xây dựng Trụ sở UBND xã Hoài Thanh Tây và trường Mẫu giáo xã Hoài Thanh Tây. Hướng dẫn nhóm hộ trồng rừng Dương Đình Tá lập thủ tục thuê đất. Phê duyệt 5 phương án bồi thường, kinh phí hơn 2 tỷ đồng. Bàn giao xe rác đẩy tay cải tiến và thùng rác công cộng cho các xã, thị trấn Bồng Sơn, Tam Quan, Tam Quan Bắc và Hoài Tân. Phối hợp với Trung tâm quan trắc Tài nguyên và Môi trường khảo sát làng nghề chế biến mì tại xã Hoài Hảo.
3. Về Công thương và Đầu tư xây dựng:

Giá trị sản xuất công nghiệp – tiểu thủ công nghiệp trong tháng 11 ước đạt 81 tỷ đồng,  tăng 19, 5% so với cùng kỳ, lũy kế 1.002 tỷ đồng, đạt 92% so với kế hoạch năm. Doanh thu thương mại - dịch vụ tháng 11 ước đạt 675 tỷ đồng, tăng 25 % so với cùng kỳ, lũy kế 7.435 tỷ đồng, đạt 95% so với kế hoạch.
Tiếp tục kiểm tra, đôn đốc nhà thầu đẩy nhanh tiến độ xây dựng các công trình dở dang và tăng cường giám sát, quản lý chất lượng công trình. Tập trung giải quyết vướng mắc về giải phóng mặt bằng các công trình theo kế hoạch. Trình UBND tỉnh phê duyệt chủ trương đầu tư xây dựng các công trình theo Luật Đầu tư công. Mở thầu công trình Khu tái định cư dân vùng thiên tai Bàu Rong, thị trấn Bồng Sơn.
Cấp phép xây dựng cho 23 nhà ở riêng lẻ. Nghiệm thu nhà ở của 01 hộ người có công (Hoài Mỹ), 05 hộ nghèo xây dựng nhà ở nằm trong vùng lũ lụt. Kiểm tra 40 trường hợp xây dựng nhà, trong đó 29 trường hợp xây dựng đúng phép, 01 trường hợp xây dựng sai phép, 03 trường hợp xây dựng không phép, 07 trường hợp xây dựng quán, công trình lấn chiếm hành lang an toàn giao thông. Xử lý các trường hợp vi phạm theo 
quy định.
4. Về Tài chính:
Tổng thu ngân sách phát sinh trên địa bàn đến ngày 22/11/2015 trên 475 tỷ đồng, đạt 102% dự toán năm. Trong đó, thuế ngoài quốc doanh: 92,4 tỷ đồng, đạt 76%; thuế thu nhập cá nhân: 11 tỷ đồng, đạt 277%; thu lệ phí trước bạ: 20,2 tỷ đồng, đạt 150%; phí và lệ phí: 4,2 tỷ đồng, đạt 105%; thu khác ngân sách: 13 tỷ đồng, đạt 100%. Tổng chi ngân sách: 518,3 tỷ đồng, đạt 112% so với dự toán năm, trong đó, chi đầu tư phát triển:57,2 tỷ đồng, đạt 90%; chi thường xuyên:415,4 tỷ đồng, đạt 106%.
Lập kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội, đầu tư XDCB năm 2016; dự toán thu, chi ngân sách huyện năm 2016.
5. Về Văn hóa – Xã hội:
 - Văn hóa - Thông tin -Thể thao: 
Hướng dẫn đài truyền thanh các xã, thị trấn tuyên truyền Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XII của Đảng. Tổ chức hoạt động hưởng ứng Ngày thế giới xóa bỏ bạo lực đối với phụ nữ (25/11). Ban hành Kế hoạch tổ chức Ngày chạy Olympic vì sức khỏe toàn dân năm 2016. Báo cáo tổng kết 10 năm thực hiện Quyết định số 308/2005/QĐ-TTg của Thủ tướng Chính phủ về thực hiện nếp sống văn minh trong việc cưới, việc tang và lễ hội. Hoàn thành Đề án đặt tên đường tại thị trấn Tam Quan. 
- Giáo dục và Đào tạo: 
Bố trí, sắp xếp cán bộ quản lý và giáo viên một số trường. Tổ chức các hoạt động kỷ niệm Ngày Nhà giáo Việt Nam (20/11). 
- Y tế - DSKHHGĐ: 
Dịch sốt xuất huyết diễn biến phức tạp, trong tháng mắc mới 97 ca, lũy kế 161 ca/155 thôn, khối của 16/17 xã, thị trấn, có 13 khu vực nguy cơ cao, 18 ổ dịch. Tổ chức tuyên truyền và triển khai các biện pháp khẩn cấp chống dịch, xử lý ổ dịch và các vùng có nguy cơ cao, phun hóa chất diện rộng xã Tam Quan Bắc và thị trấn Bồng Sơn. Phối hợp với Sở Y tế kiểm tra 22 cơ sở hành nghề y, dược tư nhân, có 4 cơ sở vi phạm. 
Thực hiện giám sát chiến dịch truyền thông lưu động lồng ghép cung cấp dịch vụ chăm sóc SKSS/KHHGĐ đợt 3 tại xã Hoài Mỹ. Phối hợp với các ngành tuyên truyền hưởng ứng Chiến dịch truyền thông về tỷ số giới tính khi sinh năm 2015 với chủ đề “Không phân biệt giới tính, không lựa chọn giới tính thai nhi”.

- Lao động - Thương binh và Xã hội: Quyết định trợ cấp xã hội tăng mới cho 201 đối tượng, số tiền 154 triệu đồng. Chi trả trợ cấp thường xuyên cho 13.244 đối tượng có công cách mạng, số tiền trên 17 tỷ đồng. 

6. Về Thanh tra – Tư pháp – Nội vụ:

Kết thúc cuộc thanh tra công tác quản lý đầu tư – xây dựng cơ bản tại UBND xã Hoài Hương; thanh tra trách nhiệm thực hiện pháp luật về khiếu nại, tố cáo đối với Chủ tịch UBND các xã Hoài Tân, Tam Quan Nam, Tam Quan Bắc, Hoài Phú, Hoài Sơn, Trưởng phòng Tài nguyên và Môi trường.
Ban hành Kế hoạch tổ chức thực hiện Thông tư liên tịch số 23/2014/TTLT-BTP-BNV của Bộ Tư pháp và Bộ Nội vụ về hướng dẫn chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn và cơ cấu tổ chức của phòng Tư pháp thuộc UBND huyện. Phối hợp với Trung tâm Văn hóa – Thể thao tổ chức tuyên truyền Ngày Pháp luật nước cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam năm 2015.
Tham mưu UBND huyện củng cố chức danh lãnh đạo các phòng, ban, đơn vị sự nghiệp thuộc UBND huyện sau Đại hội Đảng bộ huyện. Báo cáo tổng kết công tác cải cách hành chính 5 năm giai đoạn 2010-2015 và phương hướng, nhiệm vụ 2016-2020. Tiếp nhận, kiểm tra hồ sơ tuyển dụng công chức cấp xã năm 2015; chuyển đổi một số cán bộ cấp xã thành công chức cấp xã. Tổ chức Lễ phong tặng, truy tặng danh hiệu vinh dự Nhà nước “Bà mẹ Việt Nam anh hùng” cho 79 mẹ. 
7. Về quốc phòng - An ninh: 

Tổ chức huấn luyện cho ngư dân tham gia đấu tranh bảo vệ chủ quyền biển  đảo. Triển khai công tác xét duyệt chính trị, khám sức khỏe NVQS chuẩn bị gọi công dân nhập ngũ đợt 1/2016.
Phạm pháp về trật tự xã hội xảy ra 10 vụ (giảm 03 vụ so với tháng trước), trong đó: cướp giật tài sản 03 vụ, trộm cắp tài sản 05 vụ, cố ý gây thương tích 02 vụ. Phát hiện và bắt giữ 01 đối tượng tàng trữ trái phép chất ma túy. Tai nạn giao thông xảy ra 08 vụ, làm chết 03 người, bị thương 08 người (tăng 06 vụ, tăng 02 người chết, tăng 07 người bị thương so với tháng trước).
II. CHƯƠNG TRÌNH CÔNG TÁC TRỌNG TÂM THÁNG 12/2015.

Các cơ quan, đơn vị, UBND các xã, thị trấn ngoài công tác thường xuyên, cần tập trung thực hiện một số việc sau đây:

1. Phòng Kinh tế:
Chỉ đạo sản xuất vụ Xuân và Đông Xuân năm 2015 - 2016 bảo đảm đúng lịch thời vụ và cơ cấu giống theo hướng dẫn của Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn; phát động phong trào ra quân diệt chuột trước khi gieo sạ. Hướng dẫn các biện pháp phòng, chống dịch bệnh, phòng chống rét cho gia súc, gia cầm. Tiếp tục triển khai mô hình nuôi tôm cộng đồng ở các vùng nuôi. Phối hợp triển khai thực hiện dự án CRSD vùng nuôi tôm Công Lương (Hoài Mỹ). Tăng cường công tác kiểm tra an toàn hồ đập trong mùa mưa, lũ, tích nước hợp lý phục vụ tưới Đông Xuân 2015-2016. Nghiệm thu, thanh lý diện tích cấp bù thủy lợi phí năm 2015. Khẩn trương hoàn thành thủ tục tiến hành giải thể Hợp tác xã dịch vụ điện năng Hoài Đức. Kiểm tra, đôn đốc thực hiện các mô hình khuyến nông, khuyến ngư năm 2015; hoàn thành thủ tục, thanh quyết toán các mô hình sau khi kết thúc và xây dựng phương án năm 2016. 
Rà soát phương án phòng chống lụt bão với phương châm “4 tại chỗ”, kịp thời triển khai ứng phó khi có lụt, bão xảy ra.
2. Phòng Tài nguyên và Môi trường:

Tiếp tục hướng dẫn các xã, thị trấn lập thủ tục giao đất, đấu giá quyền sử dụng đất, cho thuê đất theo quy định. Lập kế hoạch sử dụng đất kỳ cuối 2016 – 2020 và kế hoạch sử dụng đất năm 2016. Tăng cường công tác quản lý đất công ích và cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất lâm nghiệp. Tham mưu UBND huyện giải quyết các tồn đọng, vướng mắc trong lĩnh vực đất đai, giải phóng mặt bằng; chỉnh lý biến động hồ sơ địa chính do thu hồi đất để xây dựng các công trình; tập trung giải quyết hồ sơ về đất đai cho tổ chức và công dân theo phiếu hẹn trả của Bộ phận tiếp nhận và trả kết quả.

3. Trung tâm phát triển quỹ đất:

Phối hợp với các xã, thị trấn chuẩn bị quỹ đất và tổ chức bán đấu giá quyền sử dụng đất ở những nơi đủ điều kiện. Tăng cường kiểm tra, đôn đốc thực hiện công tác giải phóng mặt bằng xây dựng các công trình đúng tiến độ.

4. Ban Quản lý Cụm công nghiệp:

Tổ chức nghiệm thu bàn giao, đưa vào sử dụng công trình Trạm xử lý nước thải tập trung Tam Quan Bắc. Tham mưu UBND huyện ban hành Quy chế quản lý, vận hành Trạm xử lý nước thải tập trung Tam Quan Bắc. Lập thủ tục đấu thầu thi công xây dựng công trình đường vào Cụm công nghiệp Bồng Sơn (Giai đoạn 2) và đường vào Cụm công nghiệp Hoài Hảo. Lập Đề án khuyến công quốc gia xin hỗ trợ đầu tư xây dựng cơ sở hạ tầng Cụm công nghiệp Hoài Hương, hạng mục công trình Trạm xử lý nước thải Hoài Hương.

5. Ban quản lý Dự án – Đầu tư và Xây dựng huyện:


Tăng cường công tác quản lý chất lượng và tiến độ xây dựng các công trình, kiểm tra, nghiệm thu khối lượng và bàn giao đưa vào sử dụng các công trình hoàn thành trong năm 2015. Triển khai thi công Khu tái định cư vùng thiên tai Bàu Rong (Bồng Sơn), công trình cấp điện Nhà máy xử lý và chế biến rác thải sinh hoạt Duy Anh và nghiệm thu, bàn giao bãi chôn lấp chất thải rắn (Bồng Sơn). Giải ngân theo kế hoạch vốn được giao các công trình trong năm 2015.

6. Phòng Quản lý đô thị:


Tổ chức kiểm tra, giải ngân kinh phí cho các hộ người có công cách mạng và hộ nghèo nằm trong vùng lũ lụt xây dựng nhà ở. Đôn đốc các xã, thị trấn đẩy nhanh tiến độ thi công bê tông xi măng và lập lại trật tự trên lĩnh vực xây dựng và lấn, chiếm lòng lề đường để kinh doanh. Nghiệm thu các công trình đã xây dựng hoàn thành, đưa vào sử dụng. Kiểm tra, xử lý các trường hợp lấn, chiếm lòng, lề đường sau khi thi công Quốc lộ 1A.

7. Phòng Tài chính – Kế hoạch:


Đẩy mạnh thu ngân sách, nhất là các khoản thu đạt thấp. Hoàn thành kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội, dự toán ngân sách và đầu tư phát triển năm 2016. Tiếp tục thực hiện rà soát các dự án, công trình chậm quyết toán còn tồn đọng và kết luận thanh tra về kinh phí cấp bù do miễn thủy lợi phí. Triển khai lập quy hoạch tổng thể kinh tế - xã hội của huyện đến năm 2025 và tầm nhìn đến năm 2035.

8. Phòng Y tế - TTDSKHHGĐ:

Tăng cường các biện pháp khẩn cấp phòng, chống dịch sốt xuất huyết theo  chỉ đạo của Sở Y tế (xử lý các khu vực có nguy cơ cao, ổ dịch sốt xuất huyết), khống chế dịch bệnh sốt xuất huyết không để lây lan ra diện rộng. Tăng cường kiểm tra an toàn vệ sinh thực phẩm; các cơ sở hành nghề y dược tư nhân.

Tiếp tục triển khai thực hiện các đề án, dự án thuộc Chương trình mục tiêu quốc gia về dân số - kế hoạch hóa gia đình năm 2015.


9. Phòng Văn hóa và Thông tin, Trung tâm Văn hóa – Thể thao và Đài truyền thanh huyện:

Kiểm tra, đánh giá kết quả thực hiện phong trào xây dựng cơ quan, đơn vị doanh nghiệp đạt chuẩn văn hóa năm 2015. Chuẩn bị kế hoạch triển khai các hoạt động mừng Đảng, mừng Xuân Bính Thân 2016. Tổ chức giải Việt giả ở huyện và tham gia ở tỉnh. Triển khai kế hoạch tổ chức liên hoan Hội đánh bài chòi cổ dân gian năm 2016. Tổng kết hoạt động đài truyền thanh cơ sở năm 2015, triển khai nhiệm vụ năm 2016.
10. Phòng Giáo dục và Đào tạo:


Tổ chức thi giáo viên THCS giỏi cấp huyện; thi đồ dùng dạy học cấp huyện bậc mầm non, mẫu giáo. Hướng dẫn các trường chuẩn bị ôn tập kiểm tra học kỳ 1 năm học 2015-2016. 
11. Phòng Lao động – Thương binh và Xã Hội và Hội Chữ Thập đỏ:

Chi trả trợ cấp thường xuyên cho các đối tượng theo quy định. Tổng hợp kết quả điều tra hộ nghèo, hộ cận nghèo. Bế giảng 4 lớp đào tạo nghề phi nông nghiệp cho lao động nông thôn. Lập kế hoạch thăm, tặng quà cho các gia đình chính sách trong huyện nhân dịp Tết Nguyên đán Bính Thân 2016. 

Tổng hợp, đề nghị Chủ tịch UBND huyện khen thưởng cho các đơn vị, cá nhân hiến máu trong năm 2015.

12. Thanh tra huyện:


Kết luận cuộc thanh tra đầu tư xây dựng cơ bản tại UBND xã Hoài Hương. Kiểm tra việc thực hiện kết luận thanh tra tại UBND xã Hoài Mỹ. Xây dựng chương trình công tác thanh tra 2016. Tiếp nhận, xử lý các khiếu nại, tố cáo phát sinh theo quy định. Đôn đốc, kê khai tài sản thu nhập và công khai bản kê khai tài sản thu nhập năm 2015. 

13. Phòng Tư pháp:

Phối hợp với các ngành triển khai đề án “Tăng cường công tác phổ biến giáo dục pháp luật tại một số địa bàn trọng điểm về vi phạm pháp luật” năm 2015.


14. Phòng Nội vụ:
Triển khai quy chế hoạt động của Bộ phận tiếp nhận và trả kết quả theo cơ chế “Một cửa” ở huyện và xã, thị trấn. Hướng dẫn đánh giá chỉ số cải cách hành chính cấp xã. Xây dựng Đề án thành lập Ban quản lý cảng cá và khu neo đậu tàu thuyền Tam Quan. Hướng dẫn cơ quan, đơn vị đánh giá phân  loại cán bộ, công chức, viên chức và người lao động ở huyện và xã, thị trấn năm 2015. Tổng kết chấm điểm phong trào thi đua yêu nước của huyện năm 2015 theo cụm thi đua đồng bằng, thị xã, thành phố trong tỉnh. Hướng dẫn việc khen thưởng thành tích cống hiến cho các đối  tượng  tham gia cách mạng trước năm 1975 theo quy định.
15. Công an huyện:
Đẩy mạnh công tác đấu tranh phòng, chống các loại tội phạm, nhất là tội trộm cắp, cướp giật tài sản, cố ý gây thương tích; tiếp tục đấu tranh phòng chống buôn lậu, gian lận thương mại và hàng giả trong tình hình mới. Tăng cường công tác tuần tra kiểm soát, bảo đảm trật tự an toàn giao thông, kiên quyết xử lý nghiêm các trường hợp vi phạm.
 16. Cơ quan quân sự huyện: 
Duy trì chế độ trực sẵn sàng chiến đấu, bảo vệ các mục tiêu trọng yếu trên địa bàn huyện. Tiếp tục khám sức khỏe nghĩa vụ quân sự cho thanh niên chuẩn bị gọi nhập ngũ năm 2016. Nắm chắc số lượng tàu thuyền đã đăng ký tham gia đấu tranh bảo vệ chủ quyền biển đảo, huy động khi có lệnh của cấp trên. Tổ chức các hoạt động kỷ niệm 71 năm ngày thành lập Quân đội nhân dân Việt Nam (22/12/1944 - 22/12/2015). Phối hợp với Đồn Biên phòng Tam Quan Nam, Công an huyện thực hiện quy chế phối hợp theo Nghị định 77/2010/NĐ-CP của Chính phủ.
17. Thủ trưởng các cơ quan, ban phòng theo nhiệm vụ phân công chuẩn bị nội dung phục vụ kỳ họp thứ 14, Hội đồng nhân dân huyện Khóa X./.
	Nơi nhận:






- UBND tỉnh (b/c); 




- TT, Huyện ủy (b/c);

- TT. HĐND huyện;

- UBMTTQVN huyện;

- Thành viên UBND huyện:

- Các phòng, ban huyện;

- UBND các xã,thị trấn;

- Lưu: VT (60b).
	TM. ỦY BAN NHÂN  DÂN HUYỆN
KT. CHỦ TỊCH

PHÓ CHỦ TỊCH

Đã ký:Nguyễn Văn Đẹp
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