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BÁO  CÁO

Tình hình kinh tế - xã hội 9 tháng đầu năm 

và công tác trọng tâm Qúy IV năm 2015



Thực hiện Quyết định của UBND tỉnh, Nghị quyết của Huyện ủy, Nghị quyết HĐND huyện về kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội và dự toán ngân sách Nhà nước năm 2015, UBND huyện đã chỉ đạo triển khai thực hiện nhiệm vụ 9 tháng đầu năm và công tác trọng tâm quý 4/2015 như sau:
Phần thứ nhất

KẾT QUẢ THỰC HIỆN NHIỆM VỤ 
KINH TẾ - XÃ HỘI 9 THÁNG ĐẦU NĂM 2015
I. VỀ KINH TẾ

1. Sản xuất nông - lâm - ngư nghiệp: 
Trồng trọt: Tổng diện tích gieo trồng cây hằng năm 20.087ha, bằng cùng kỳ năm trước; trong đó, cây lúa 14.019,6ha, năng suất bình quân vụ Đông Xuân và Hè Thu 63,8 tạ/ha, tăng 1,2tạ/ha so với cùng kỳ. Các cây trồng cạn như: ngô 1.589,5ha, giảm 34,5ha so với cùng kỳ, năng suất 59,2 tạ/ha; lạc 444ha, tăng 42ha so với cùng kỳ, năng suất đạt 21,6tạ/ha; mỳ 1.935ha, giảm 34ha so với cùng kỳ, năng suất 209tạ/ha. Tổng sản lượng lương thực đạt 78.215 tấn (chưa tính vụ Mùa), trong đó thóc 71.805 tấn, đạt 85,6% kế hoạch, tăng 1.804 tấn so cùng kỳ. Lúa vụ Mùa đang trong giai đoạn đẻ nhánh, đòng trổ, sinh trưởng, phát triển tốt. Công tác khuyến nông được chú trọng, mở 108 lớp tập huấn về kỹ thuật trồng trọt, chăn nuôi cho 6.171 lượt nông dân; phối hợp với Trung tâm khuyến nông, khuyến ngư tỉnh triển khai các mô hình: trồng thâm canh giống nếp ngự, nuôi gà trên đệm lót sinh học, quản lý dịch bệnh tổng hợp trên cây tiêu, trồng ngô lai thâm canh trên đất lúa chuyển đổi, nhìn chung, các mô hình trên đem lại hiệu quả cao. 

Chăn nuôi - thú y: Thực hiện tốt các biện pháp thú y, chăn nuôi phát triển ổn định, người chăn nuôi có lãi và đầu tư tăng đàn. Đàn trâu, bò 26.050 con, (đàn bò 23.500 con) tăng 1.294 con so với cùng kỳ, trong đó bò lai chiếm 79%/tổng đàn. Đàn heo 153.500 con, tăng 1.233 con so với cùng kỳ, trong đó heo hướng nạc chiếm 87% tổng đàn. Đàn gia cầm trên 856.400 con, tăng 16.900 con so với cùng kỳ. Tiêm phòng vắc xin lở mồm long móng cho trâu, bò, heo giống, dịch tả heo và các loại vắc xin khác cho vật nuôi đợt 1/2015, bảo đảm tiến độ, đạt tỷ lệ quy định. Đang triển khai tiêm phòng vắc xin cho gia súc, gia cầm đợt 2/2015.
Lâm nghiệp: Thực hiện công tác theo dõi diễn biến rừng và đất lâm nghiệp trên địa bàn huyện, 9 tháng đầu năm tỷ lệ độ che phủ rừng đạt 42,4%. Tuyên truyền, phổ biến pháp luật về bảo vệ và phát triển rừng, có trên 1.720 lượt người dự. Giao khoán quản lý bảo vệ, chăm sóc, khoanh nuôi tái sinh rừng trên 5.293 ha. Khai thác rừng trồng 550ha, sản lượng 47.000m3, đạt 62,7% kế hoạch. Chuẩn bị trên 10 triệu cây giống để trồng rừng niên vụ 2015. Kiểm tra, xử lý các trường hợp vi phạm Luật Bảo vệ và phát triển rừng tại các xã Hoài Phú, Hoài Sơn, Hoài Mỹ, Hoài Đức, Hoài Hải, Hoài Châu Bắc. Xảy ra 04 vụ cháy rừng, diện tích 0,88ha tại các xã, thị trấn: Bồng Sơn, Hoài Thanh và Tam Quan Nam. 

Ngư nghiệp: Sản lượng khai thác hải sản từ đầu năm đến nay ước đạt 37.440 tấn, bằng 87,1% kế hoạch, tăng 1.478 tấn so với cùng kỳ; trong đó cá ngừ đại dương 8.175 tấn, tăng 1.250 tấn so cùng kỳ. Triển khai thí điểm mô hình liên kết khai thác - xuất khẩu cá ngừ đại dương sang Nhật Bản, có 21 tàu cá đăng ký tham gia. Thực hiện Quyết định số 48/2010/QĐ-TTg của Thủ tướng Chính phủ, UBND tỉnh đã phê duyệt hỗ trợ và giải ngân 1.681 hồ sơ, số tiền trên 120 tỷ đồng. Thực hiện Nghị định số 67/2014/NĐ-CP của Chính phủ, có 53 tàu cá đăng ký đóng mới được thẩm định đủ điều kiện, trong đó 12 tàu vỏ thép, 22 tàu vỏ gỗ; thành lập 303 tổ đoàn kết/1.180 tàu/10.486 thuyền viên. Tôm thả nuôi 193,7ha, đạt 77,4% kế hoạch, giảm 19,21ha so cùng kỳ; trong đó có 18,17ha tôm bị bệnh, chủ yếu do ô nhiễm môi trường ao nuôi. Đến nay, đã thu hoạch 92,4ha, năng suất 6,1 tấn/ha, giảm 1,86 tấn/ha so với cùng kỳ.  

Từ đầu năm đến nay, có 28 tàu/262 lao động bị nước ngoài bắt giữ và thả trên biển, tăng 20 tàu/202 lao động so với cùng kỳ; 12 vụ tàu cá bị nạn trên biển, trong đó 05 vụ tàu bị chìm, mất toàn bộ tài sản.
Phòng chống thiên tai: Tổng kết công tác phòng, chống thiên tai và tìm kiếm cứu nạn năm 2014, triển khai Phương án phòng, chống lụt bão năm 2015. Kiểm tra các công trình thủy lợi, hướng dẫn các đơn vị, địa phương triển khai công tác phòng, chống lụt bão, các biện pháp bảo đảm an toàn hồ đập và các công trình thủy lợi. Đến nay, UBND các xã, thị trấn đã xây dựng và triển khai phương án phòng, chống lụt bão năm 2015, sẵn sàng ứng phó khi bão lũ xảy ra.
Hoạt động các HTX: Lập thủ tục giải thể HTX nông nghiệp Lương Sơn (Hoài  Thanh Tây) và hợp nhất các HTX nông nghiệp trên địa bàn xã Hoài Đức. Đến nay, có 18/20 HTXNN tổ chức đại hội thường niên đánh giá kết quả sản xuất kinh doanh - dịch vụ năm 2014, triển khai kế hoạch năm 2015; HTXNN Lương Sơn và Hoài Châu Bắc chưa tiến hành đại hội. Hướng dẫn các HTX tiến hành chuyển đổi theo Luật Hợp tác xã năm 2012.
Xây dựng nông thôn mới: Xã Hoài Châu được UBND tỉnh công nhận đạt chuẩn quốc gia về nông thôn mới năm 2015; xã Hoài Châu Bắc hoàn tất thủ tục đề nghị UBND tỉnh công nhận; xã Hoài Tân và Hoài Hương đã thẩm định đạt 19/19 tiêu chí, đang lập thủ tục đề nghị tỉnh công nhận. Có 07 xã đạt từ 10-14 tiêu chí và 03 xã đạt từ 7-8 tiêu chí. UBND tỉnh tổ chức lễ khởi công xây dựng công trình cấp nước sạch cho 4 xã Đông Nam Hoài Nhơn (Hoài Xuân, Hoài Hương, Hoài Mỹ, Hoài Hải).

Tài nguyên - môi trường và Phát triển quỹ đất: 
Tập trung thực hiện công tác bồi thường, hỗ trợ giải phóng mặt bằng nâng cấp, mở rộng Quốc lộ 1A; đến nay, đã chi trả tiền bồi thường, hỗ trợ cho 2.276/2.289 hộ gia đình, cá nhân và tổ chức bị ảnh hưởng, số tiền trên 438,2 tỷ đồng, còn 12 hộ chưa nhận tiền (Hoài Châu Bắc 02, Hoài Hảo 01, Hoài Thanh Tây 02, Hoài Tân 06, Hoài Đức 01).
Giao đất ở 165 lô/32.428m2; đấu giá giao quyền sử dụng đất ở 178 lô/27.198m2, số tiền trên 42,1 tỷ đồng, đạt 72% kế hoạch. Thẩm định, phê duyệt phương án bồi thường, hỗ trợ và tái định cư để xây dựng 32 công trình, dự án, số tiền trên 17,8 tỷ đồng. Lập thủ tục đề nghị UBND tỉnh giới thiệu địa điểm để xây dựng 11 công trình. Thực hiện kiểm kê đất đai, lập bản đồ hiện trạng sử dụng đất năm 2014. Triển khai điều chỉnh quy hoạch sử dụng đất đến năm 2020, lập kế hoạch sử dụng đất kỳ cuối 2016-2020, kế hoạch sử dụng đất năm 2016. Tổ chức các hoạt động hưởng ứng Chiến dịch làm cho thế giới sạch hơn, Tuần lễ nước sạch và vệ sinh môi trường và ngày Môi trường thế giới năm 2015. Thông báo chấp nhận, cấp giấy xác nhận đề án BVMT đơn giản, bản cam kết BVMT cho 26 cơ sở sản xuất, kinh doanh. Kiểm tra, đôn đốc các xã, thị trấn lắp đặt, vận hành lưới chắn rác trong hệ thống kênh mương Lại Giang. Tăng cường công tác quản lý, hướng dẫn các doanh nghiệp khai thác khoáng sản hoạt động đúng quy định của pháp luật.
2. Công thương và đầu tư xây dựng: Giá trị sản xuất công nghiệp - tiểu thủ công nghiệp ước đạt 803 tỷ đồng, đạt 74% kế hoạch, tăng 19,4% so với cùng kỳ; một số ngành tăng khá như: sản xuất đồ gỗ, nước tinh khiết, khai thác đá xây dựng các loại. Hoạt động thương mại - dịch vụ tiếp tục phát triển mạnh; thực hiện chương trình khuyến công, xúc tiến thương mại, trưng bày, giới thiệu sản đặc trưng của huyện, xây dựng Nhãn hiệu bánh tráng nước dừa Tam Quan và dầu dừa tinh khiết Hoài Nhơn; tổ chức các hội chợ triển lãm thương mại đưa hàng Việt Nam về nông thôn, đáp ứng nhu cầu mua sắm của nhân dân. Doanh thu bán lẻ hàng hóa và dịch vụ xã hội ước đạt 6.085 tỷ đồng, đạt 74,9%, tăng 24,7% so cùng kỳ. Công tác kiểm tra, kiểm soát, quản lý thị trường được tăng cường, góp phần bình ổn giá cả thị trường trên địa bàn.
Hoạt động sản xuất, kinh doanh của các doanh nghiệp, cơ sở sản xuất trong các cụm công nghiệp, khu chế biến thủy sản tương đối ổn định, giải quyết việc làm trên 5.700 lao động. Đề nghị tỉnh cấp phép xả thải Trạm xử lý nước thải chế biến thủy sản Tam Quan Bắc; kêu gọi các doanh nghiệp đầu tư vào cụm công nghiệp Hoài Tân, Hoài Hương. Đôn đốc thu hồi vốn hạ tầng cụm công nghiệp, khu chế biến thủy sản. Hội dừa huyện tổ chức Đại hội lần thư nhất năm 2015.
Triển khai xây dựng mới 13 công trình trong danh mục XDCB năm 2015 và 25 công trình chuyển tiếp; nghiệm thu đưa vào sử dụng 27 công trình. Tổng giá trị khối lượng thực hiện trên 95,7 tỷ đồng, giảm 14,5 tỷ đồng so với cùng kỳ, đạt 86,8% kế hoạch. Lập thủ tục chuẩn bị đầu tư các công trình trong danh mục đầu tư xây dựng năm 2016. Thẩm định, phê duyệt nhiệm vụ khảo sát, lập báo cáo kinh tế - kỹ thuật 19 công trình. Lắp đặt đèn hoa, điện chiếu sáng các tuyến đường trục chính thị trấn Bồng Sơn. Lập thủ tục triển khai xây dựng đường vào cụm công nghiệp Hoài Tân; chỉ đạo triển khai khắc phục hư hỏng tuyến đường cầu Chui - La Vuông; thi công hoàn thành 26,7/75km bê tông giao thông nông thôn, đạt 35,6% kế hoạch; duy tu, sửa chữa các tuyến đường huyện quản lý. Nghiệm thu, giải ngân hỗ trợ xây dựng nhà ở cho 06 hộ nghèo vùng lũ, lụt theo Quyết định số 48/2014/QĐ-TTg của Thủ tướng Chính phủ và 39/73 hộ có công cách mạng theo Quyết định số 22/2013/QĐ-TTg của Thủ tướng Chính phủ. Cấp 350 giấy phép xây dựng nhà ở riêng lẻ; kiểm tra, xử lý 38 trường hợp xây dựng sai phép, không phép với số tiền trên 333 triệu đồng. 
3. Tài chính - ngân sách: 
Thường xuyên chỉ đạo, thực hiện các biện pháp thu ngân sách. Triển khai thực hiện Chỉ thị số 10/CT-UBND ngày 15/5/2015 của UBND tỉnh về tăng cường chỉ đạo, điều hành thực hiện nhiệm vụ tài chính - ngân sách năm 2015; Chỉ thị số 11/CT-UBND về tăng cường các biện pháp xử lý nợ xây dựng cơ bản nguồn vốn đầu tư công. Thu hồi vốn tạm ứng ngân sách huyện đối với các xã, thị trấn. Tăng cường kiểm tra, hướng dẫn các đơn vị thụ hưởng ngân sách huyện thực hành tiết kiệm trong chi tiêu ngân sách, quyết toán ngân sách năm 2014. Xây dựng kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội, dự toán ngân sách, đầu tư xây dựng cơ bản năm 2016.
Tổng thu ngân sách phát sinh trên địa bàn ước đạt 172 tỷ đồng, bằng 77% dự toán năm. Trong đó, các khoản thu đạt khá như: thu tiền sử dụng đất, phí-lệ phí, thuế thu nhập cá nhân; các khoản thu đạt thấp như: Thuế công thương nghiệp ngoài quốc doanh, thu tiền cho thuê đất và tài sản thuộc sở hữu nhà nước, thu khác ngân sách. Kinh phí vận động ủng hộ xây dựng Đền thờ Liệt sỹ huyện gần 08 tỷ đồng.

Tổng chi ngân sách trên 430 tỷ đồng, đạt 93% dự toán năm. Trong đó: Chi đầu tư phát triển: 51,6 tỷ đồng, đạt 82%; chi thường xuyên 370,7 tỷ đồng, đạt 95%.

          II. VỀ VĂN HÓA - XÃ HỘI:

1. Giáo dục và Đào tạo: Tổng kết năm học 2014 - 2015, triển khai nhiệm vụ năm học 2015-2016; trong đó: Học sinh hoàn thành chương trình tiểu học đạt 99,3%, giảm 0,6%; tỷ lệ học sinh được công nhận tốt nghiệp THCS 99,5%, tăng 1% so với năm học trước; tỷ lệ học sinh tốt nghiệp THPT đạt 93,9%, giảm 6% so với năm học trước; thi tuyển sinh vào lớp 10 hệ công lập, có 1.222 học sinh trúng tuyển, đạt 55,2%. Việc dạy thêm, học thêm được tiếp tục kiểm tra, hướng dẫn theo quy định.
Khai giảng năm học 2015-2016, toàn huyện có 45.414 học sinh; trong đó: Mầm non 7.129 em, tăng 127 em; Tiểu học 18.289 học sinh, tăng 99 em; THCS 13.263 học sinh, tăng 579 em, THPT 6.733 em, giảm 471 em so với năm học trước. Cơ sở vật chất trường, lớp, trang thiết bị phục vụ dạy và học đã chuẩn bị đầy đủ để phục vụ cho năm học mới, trị giá trên 6,8 tỷ đồng. 

2. Văn hoá và thông tin, thể dục - thể thao:

Tổ chức các hoạt động mừng Đảng - mừng Xuân, tuyên truyền hưởng ứng các ngày lễ lớn của đất nước và của huyện, nhất là Lễ kỷ niệm 85 năm Ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam, 50 năm chiến thắng Đồi 10 (Hoài Châu Bắc), 40 năm giải phóng huyện, 70 năm Cách mạng tháng Tám và Quốc khánh 02/9, Đại hội Đảng bộ cơ sở và Đại hội Đảng bộ huyện lần thứ XIX diễn ra an toàn, tiết kiệm, bảo đảm an ninh trật tự. Sơ kết phong trào “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa” năm 2014, biểu dương 5 tập thể, 3 cá nhân, 17 gia đình văn hóa xuất sắc; hoàn chỉnh hồ sơ đề nghị công nhận 115/130 cơ quan, đơn vị đạt chuẩn văn hóa năm 2014, đề nghị UBND tỉnh công nhận lại 5 năm  (2010-2014) đối với 55 cơ quan, đơn vị duy trì đơn vị văn hóa.
Đài truyền thanh huyện đã sản xuất 234 chương trình thời sự địa phương, với gần 1.600 tin tuyên truyền, phổ biến các chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước và nhiệm vụ chính trị của địa phương. Chất lượng hoạt động của Đài truyền thanh huyện, xã, thị trấn từng bước được nâng lên, đáp ứng yêu cầu phục vụ nhiệm vụ chính trị của địa phương.
3. Y tế, dân số và kế hoạch hóa gia đình: 

Triển khai thực hiện tốt công tác y tế dự phòng, các chương trình mục tiêu quốc gia về y tế, phòng, chống bệnh truyền nhiễm, dịch bệnh mùa hè. Phát hiện và điều trị khỏi 22 trường hợp mắc bệnh sốt xuất huyết, 71 trường hợp mắc bệnh tay - chân - miệng, 03 trường hợp sốt phát ban. Kiểm tra vệ sinh an toàn thực phẩm, hành nghề y dược tư nhân, xử lý 33 cơ sở vi phạm, số tiền trên 107 triệu đồng. Thẩm định, cấp giấy chứng nhận đủ điều kiện vệ sinh an toàn thực phẩm cho 12 cơ sở. Phối hợp Khoa Mắt Bệnh viện Trưng Vương (Thành phố Hồ Chí Minh) tổ chức khám 1.398 bệnh nhân và mổ mắt miễn phí cho 461 bệnh nhân nghèo và người có hoàn cảnh khó khăn, với tổng kinh phí trên 1,45 tỷ đồng. Tuyên truyền, vận động nhân dân tham gia bảo hiểm y tế toàn dân, ước đạt 72%. Tổ chức hiến máu tình nguyện, thu được 877 đơn vị máu, đạt 80% kế hoạch. Tổ chức lễ tôn vinh hiến máu tình nguyện năm 2015, tuyên dương 102 cá nhân, 26 gia đình hiến máu tự nguyện từ 5 đến 40 lần.
Tiếp tục triển khai thực hiện các dự án, đề án thuộc Chương trình mục tiêu quốc gia dân số - kế hoạch hóa gia đình. Duy trì các hoạt động thực hiện Bộ tiêu chí quốc gia về y tế tại các xã, thị trấn được UBND tỉnh công nhận năm 2014, triển khai kế hoạch thực hiện năm 2015 tại 4 xã Hoài Thanh, Hoài Thanh Tây, Hoài Mỹ, Hoài Hải. Tỷ lệ trẻ em dưới 5 tuổi suy dinh dưỡng còn 12,95%. 
4. Chính sách xã hội: 

Thực hiện tốt chính sách người có công cách mạng, xác lập 4.847 hồ sơ các loại (trong đó: 338 hồ sơ Mẹ Việt Nam anh hùng, 554 hồ sơ tù đày, 37 hồ sơ có công cách mạng,…). Chi trả trợ cấp thường xuyên cho 13.106 đối tượng người có công cách mạng, trên 157,2 tỷ đồng; trợ cấp cho 11.570 đối tượng bảo trợ xã hội, trên 23,9 tỷ đồng. Chi trả trợ cấp một lần cho 7.698 đối tượng, trên 12,8 tỷ đồng. Cấp 20.570 thẻ bảo hiểm y tế cho nhân khẩu hộ nghèo, hộ cận nghèo, người cao tuổi và đối tượng hưởng trợ cấp xã hội. Nhân dịp lễ, Tết và các ngày kỷ niệm trọng đại của đất nước, các đối tượng chính sách, hộ nghèo được tặng 38.212 suất quà và 295 tấn gạo, trị giá trên 11,3 tỷ đồng. 

Kiểm tra vệ sinh, an toàn lao động và phòng chống cháy nổ tại 06 doanh nghiệp, hầu hết các doanh nghiệp đều chấp hành tốt các quy định. Triển khai đào tạo nghề lao động nông thôn, có 485 học viên tham gia. Các tổ chức nhân đạo, từ thiện giúp đỡ các đối tượng có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn như: khám, chữa bệnh, cấp phát thuốc miễn phí, tặng quà cho người cao tuổi, người nghèo, nạn nhân da cam và thiếu nhi, trị giá trên 4,4 tỷ đồng. 



III. VỀ QUỐC PHÒNG - AN NINH:

Duy trì thường xuyên chế độ trực sẵn sàng chiến đấu. Xây dựng lực lượng dân quân tự vệ đạt chỉ tiêu tỉnh giao (1,45% so với dân số). Tổ chức huấn luyện lực lượng dân quân tự vệ, cơ động, các binh chủng và dự bị động viên theo kế hoạch. Thực hiện tổng điều tra quân nhân dự bị và phương tiện kỹ thuật năm 2015. Tuyển chọn và gọi công dân nhập ngũ đợt 1 năm 2015 đạt 100% chỉ tiêu tỉnh giao (370 thanh niên). Tiếp nhận và đăng ký quân nhân xuất ngũ trở về địa phương. Đăng ký nam công dân trong độ tuổi 17, có 1.153 thanh niên, đạt 75%. Bồi dưỡng kiến thức quốc phòng an ninh cho đối tượng 2: 01 đồng chí; đối tượng 3: 35 đồng chí; đối tượng 4: 120 đồng chí. 
An ninh chính trị và trật tự an toàn xã hội cơ bản ổn định. Phạm pháp hình sự xảy ra 58 vụ, phát hiện 125 đối tượng, so với cùng kỳ giảm 13 vụ, 19 đối tượng. Đã điều tra, khám phá 54 vụ, đạt 93,1%. Tỷ lệ thanh thiếu niên phạm tội chiếm tỷ lệ cao trong cơ cấu tội phạm (96%). Công tác quản lý tạm trú, tạm vắng được tăng cường, tiếp nhận và giải quyết 4.008/4.318 hồ sơ hộ khẩu, 12.556 hồ sơ chứng minh nhân dân. Tuyên truyền, vận động giao nộp vũ khí, vật liệu nổ, công cụ hỗ trợ, thu được 27 súng quân dụng, 07 súng tự chế, 02 súng hơi và 01 roi điện, gậy điện.
Công tác tuần tra, kiểm soát, xử lý vi phạm, đảm bảo trật tự an toàn giao thông được đẩy mạnh; tổ chức 385 ca tuần tra kiểm soát, lập biên bản, xử lý 1.919 trường hợp vi phạm, với số tiền trên 1,58 tỷ đồng. Tuy nhiên, 9 tháng đầu năm xảy ra 58 vụ tai nạn giao thông, làm chết 19 người, bị thương 78 người, tài sản thiệt hại khoảng 247 triệu đồng. So với cùng kỳ giảm 34 vụ, giảm 11 người chết và 36 người bị thương.

IV. VỀ XÂY DỰNG CHÍNH QUYỀN VÀ CẢI CÁCH HÀNH CHÍNH:
Triển khai Kế hoạch kiểm tra công tác cải cách hành chính, văn thư lưu trữ. Phối hợp với Sở Nội vụ hoàn chỉnh hồ sơ đề nghị thành lập thị xã Hoài Nhơn và 5 phường thuộc thị xã Hoài Nhơn theo kết luận của Bộ Nội vụ. Phê chuẩn kết quả bầu chức danh Chủ tịch, Phó Chủ tịch UBND xã, thị trấn sau Đại hội Đảng bộ cơ sở. Nâng bậc lương trước thời hạn đối với 23 cá nhân có thành tích xuất sắc trong thực hiện nhiệm vụ. Tổng hợp danh sách cán bộ cấp xã thuộc diện không đủ tuổi tái cử cấp ủy viên cấp xã, đề xuất UBND huyện giải quyết chế độ, chính sách có liên quan. Rà soát viên chức ngành giáo dục - đào tạo theo định mức, bố trí giáo viên, cán bộ chuyên môn các trường trong năm học mới. Tổ chức hội nghị đại biểu điển hình tiên tiến cấp huyện lần thứ IX giai đoạn 2010-2015, tặng thưởng Giấy khen của Chủ tịch UBND huyện cho 20 tập thể, 30 cá nhân có thành tích xuất sắc trong phong trào thi đua yêu nước giai đoạn 2010-2015. Tổ chức lễ phong tặng, truy tặng danh hiệu vinh dự Nhà nước “Bà mẹ Việt Nam anh hùng” cho 1.109 Mẹ; nâng tổng số Mẹ Việt Nam anh hùng được phong tặng, truy tặng toàn huyện là 1.908 Mẹ. 

Công tác tiếp công dân thường xuyên và định kỳ được chú trọng. Chủ tịch UBND huyện, xã, thị trấn đã tiếp 461 lượt, cán bộ tiếp công dân tiếp thường xuyên 35 lượt công dân đến trình bày khiếu nại, tố cáo, kiến nghị (tăng 45 lượt so với cùng kỳ) chủ yếu khiếu nại trong lĩnh vực quản lý đất đai và bồi thường giải phóng mặt bằng. Tiếp nhận 158 đơn khiếu nại, tố cáo, phản ánh (tăng 64 đơn so với cùng kỳ), trong đó 88 đơn thuộc thẩm quyền của Chủ tịch UBND huyện (72 đơn khiếu nại, 16 đơn tố cáo, phản ánh), số đơn còn lại thuộc thẩm quyền của cấp xã và các ngành liên quan. Chủ tịch UBND huyện đã thụ lý 88 vụ, ra quyết định giải quyết 64 vụ (50 vụ khiếu nại, 14 vụ tố cáo, phản ánh), 07 vụ người khiếu nại rút đơn khiếu nại trong quá trình giải quyết. 

Kết luận 03 cuộc thanh tra: công tác quản lý dự án đầu tư xây dựng cơ bản tại UBND xã Hoài Mỹ, Hoài Châu Bắc thời kỳ 2013-2014; công tác tuyển dụng viên chức, sử dụng biên chế, hợp đồng lao động và giao tự chủ tài chính cho các trường đối với Phòng Giáo dục và Đào tạo thời kỳ năm 2013-2014. Qua thanh tra phát hiện sai phạm, thu hồi 74 triệu đồng, kiểm điểm các cá nhân có sai phạm và xử lý theo quy định. Triển khai thanh tra trách nhiệm chấp hành pháp luật về phòng, chống tham nhũng tại UBND các xã Hoài Xuân, Hoài Hải, Hoài Châu, Hoài Sơn.
Xây dựng và triển khai kế hoạch kiểm tra văn bản quy phạm pháp luật do HĐND và UBND các xã, thị trấn ban hành năm 2013, 2014 và HĐND, UBND huyện ban hành năm 2014. Tổ chức thi viết “Tìm hiểu Hiến pháp nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam”; lấy ý kiến nhân dân về dự thảo Bộ luật Dân sự và Hình sự sửa đổi. Tuyên truyền, phổ biến Luật Hôn nhân và gia đình, Luật Công chứng, Luật Hộ tịch cho cán bộ cán bộ Tư pháp và lãnh đạo chủ chốt huyện, xã.
V. MỘT SỐ HẠN CHẾ, KHUYẾT ĐIỂM:

Bên cạnh những kết quả đã đạt được, vẫn còn một số khuyết điểm, hạn chế đó là:

Chín tháng đầu năm, ngư dân khai thác hải sản bị nước ngoài bắt tăng đột biến; một số Hợp tác xã nông nghiệp chậm tổ chức Đại hội thường niên và đăng ký hoạt động theo Luật Hợp tác xã. Tình trạng tranh chấp, phá rừng, lấn chiếm đất đai còn diễn biến phức tạp; ô nhiễm môi trường một số nơi chưa được khắc phục. 
Giải phóng mặt bằng một số công trình, dự án còn chậm, ảnh hưởng đến tiến độ thi công một số công trình. Công tác quản lý nhà nước về trật tự đô thị, trật tự xây dựng chưa chặt chẽ, một số trường hợp vi phạm chậm phát hiện, xử lý chưa kiên quyết.  
Một số khoản thu đạt thấp so với dự toán, nhất là thuế công - thương nghiệp ngoài quốc doanh; phát sinh nhiều khoản chi ngoài dự toán.
Tình trạng học sinh THCS bỏ học còn nhiều (chiếm 0,82%); việc quản lý dạy thêm, học thêm chưa hiệu quả. Chất lượng khám, chữa bệnh của các cơ sở y tế còn hạn chế.

Một số vụ việc tồn đọng kéo dài, nhất là trong lĩnh vực đất đai chậm giải quyết gây bức xúc cho người dân. Thủ trưởng một số cơ quan, đơn vị thiếu trách nhiệm trong việc kiểm tra, đề xuất giải quyết công việc. Phạm pháp hình sự tuy có giảm nhưng tội phạm rất nghiêm trọng và đặc biệt nghiêm trọng tăng so với cùng kỳ. Phong trào toàn dân bảo vệ an ninh tổ quốc chưa đi vào chiều sâu, một số nơi còn mang tính hình thức. 
Phần thứ hai
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Để thực hiện đạt chỉ tiêu kế hoạch về phát triển kinh tế - xã hội năm 2015, từ nay đến cuối năm, các ngành và địa phương cần tập trung chỉ đạo thực hiện các nhiệm vụ chủ yếu sau:


I. VỀ KINH TẾ


1. Sản xuất nông - lâm - ngư nghiệp
Tập trung chỉ đạo chăm sóc, phòng trừ sâu bệnh gây hại cây trồng. Tổng kết sản xuất nông nghiệp năm 2015, triển khai kế hoạch sản xuất vụ Đông Xuân 2015 - 2016, chú ý lịch thời vụ, cơ cấu giống. Đẩy mạnh thực hiện chính sách hỗ trợ nâng cao hiệu quả chăn nuôi nông hộ giai đoạn 2015-2020 và Đề án phát triển chăn nuôi của huyện giai đoạn 2015-2020. Thực hiện đồng bộ các biện pháp thú y, tổ chức tiêm phòng các loại vắc xin cho gia súc, gia cầm đợt 2/2015 đạt tỷ lệ quy định. Chuẩn bị tốt các điều kiện về đất, cây giống để trồng rừng đạt kế hoạch. Tăng cường công tác quản lý, bảo vệ rừng và phòng cháy, chữa cháy rừng; ngăn chặn kịp thời các hành vi vi phạm pháp luật về bảo vệ và phát triển rừng. 

Rà soát Phương án phòng, chống lụt bão, tìm kiếm cứu nạn, sẵn sàng triển khai theo phương châm “04 tại chỗ”. Tăng cường kiểm tra các công trình thủy lợi, nhất là hồ chứa, bảo đảm an toàn trong mùa mưa lũ. Sơ kết thực hiện Chương trình hành động số 19-CT/HU của Huyện ủy về xây dựng nông thôn mới. Đẩy mạnh thực hiện chương trình mục tiêu quốc gia về xây dựng nông thôn mới; tập trung các nguồn lực để thực hiện đạt các tiêu chí, phấn đấu đến cuối năm 2015, các xã Hoài Hương, Hoài Tân đạt chuẩn quốc gia về xây dựng nông thôn mới. 

Tiếp tục triển khai thực hiện chính sách phát triển thủy sản và hỗ trợ ngư dân khai thác hải sản xa bờ theo Quyết định số 48/2010/QĐ-TTg của Thủ tướng Chính phủ và Nghị định số 67/2014/NĐ-CP của Chính phủ. Khuyến khích ngư dân đầu tư đóng mới, nâng cấp, cải hoán tàu cá có công suất lớn, đánh bắt xa bờ, gắn sản xuất với bảo vệ chủ quyền biển đảo. Tăng cường công tác tuyên truyền ngư dân khai thác hải sản không xâm phạm lãnh hải nước ngoài, bảo đảm an toàn cho người và tàu cá khi hoạt động trên biển trong mùa mưa bão; củng cố, nhân rộng tổ, đội đoàn kết hỗ trợ khai thác hải sản. Tiếp tục nạo vét, khơi thông luồng tàu cảng cá Tam Quan bảo đảm tàu cá ra, vào an toàn. Kiểm tra, xử lý các trường hợp nuôi tôm tự phát, nuôi tôm ngoài vùng quy hoạch. 

Tăng cường công tác quản lý đất đai, tài nguyên khoáng sản. Đẩy nhanh tiến độ giải quyết thủ tục hành chính theo quy định của Luật Đất đai năm 2013. Kiểm tra, chấn chỉnh tình trạng khai thác tài nguyên khoáng sản gây tác động xấu đến môi trường, hạ tầng giao thông nông thôn. Tăng cường công tác quản lý, bảo vệ môi trường, nhất là các cụm công nghiệp, khu chế biến thủy sản. Xử lý các trường hợp lãng phí đất tại các cụm công nghiệp. Tăng cường đôn đốc thu tiền đầu tư hạ tầng và tiền thuê đất tại các cụm công nghiệp và khu chế biến thủy sản tập trung Tam Quan Bắc.
2. Công thương và đầu tư xây dựng cơ bản:

Tổ chức gặp mặt các Doanh nghiệp trong huyện nhân ngày Doanh nhân Việt Nam (13/10). Tổng kết Chương trình hành động của Huyện ủy về đẩy mạnh phát triển công nghiệp - tiểu thủ công nghiệp, thương mại - dịch vụ và làng nghề giai đoạn 2011 - 2015. Kêu gọi đầu tư vào các cụm công nghiệp hiện có và khuyến khích các doanh nghiệp đầu tư kinh doanh hạ tầng các cụm công nghiệp theo quy hoạch. Tăng cường công tác khuyến công, hỗ trợ các doanh nghiệp tháo gỡ khó khăn, đổi mới thiết bị, tăng năng suất, chất lượng sản phẩm hàng hóa đủ sức cạnh tranh trên thị trường. Tập trung phát triển các ngành nghề có lợi thế cạnh tranh, thu hút nhiều lao động, như: may công nghiệp, chế biến gỗ, hải sản, đóng mới, sửa chữa tàu cá... 

Đẩy mạnh các hoạt động thương mại - dịch vụ đi đôi với thực hiện tốt công tác quản lý thị trường, chống sản xuất, buôn bán hàng giả, gian lận thương mại, bảo vệ quyền lợi người tiêu dùng. Tiếp tục thực hiện cuộc vận động “Người Việt Nam ưu tiên dùng hàng Việt Nam”; đẩy mạnh xúc tiến thương mại, quảng bá giới thiệu sản phẩm, mở rộng thị trường tiêu thụ, đáp ứng tốt hơn nhu cầu của nhân dân.

Tập trung chỉ đạo tháo gỡ vướng mắc về giải phóng mặt bằng để đẩy nhanh tiến độ xây dựng các công trình trong danh mục xây dựng cơ bản năm 2015. Kiên quyết chỉ đạo thực hiện GPMB để xây dựng tuyến đường từ QL1A đến khu di tích danh nhân văn hóa Đào Duy Từ (xã Hoài Thanh Tây). Đẩy mạnh công tác chuẩn bị đầu tư theo Luật Đầu tư công để đủ điều kiện triển khai xây dựng năm 2016. Tăng cường công tác quản lý nhà nước về đầu tư xây dựng, trật tự xây dựng, trật tự đô thị. Duy tu, sửa chữa các tuyến đường trục chính của huyện, bảo đảm an toàn trong mùa mưa lũ. Đôn đốc các xã, thị trấn xây dựng đường bê tông giao thông nông thôn, bê tông kênh mương nội đồng theo kế hoạch.

3. Tài chính: 

Đẩy mạnh thu ngân sách, nhất là các khoản thu đạt thấp, chống thất thu và lạm thu; kiên quyết xử lý các trường hợp chây ỳ nợ thuế, phấn đấu thu ngân sách phát sinh trên địa bàn đạt kế hoạch đề ra. Thu hồi vốn tạm ứng ngân sách huyện đối với các xã, thị trấn. Tăng cường kiểm tra, thanh tra sử dụng ngân sách và quản lý vốn đầu tư xây dựng theo quy định của pháp luật. Xây dựng hoàn thành kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội, đầu tư xây dựng cơ bản và dự toán thu - chi ngân sách năm 2016. Lập quy hoạch tổng thể phát triển kinh tế - xã hội của huyện đến năm 2025 và tầm nhìn đến năm 2035.

II. VỀ VĂN HÓA - XÃ HỘI:

1. Giáo dục và đào tạo: Thực hiện đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục và đào tạo; nâng cao chất lượng dạy và học; khắc phục tình trạng học sinh bỏ học, vi phạm pháp luật. Tăng cường quản lý việc dạy thêm, học thêm theo quy định. Duy trì kết quả phổ cập giáo dục mầm non cho trẻ 05 tuổi, tiểu học, trung học cơ sở. Xây dựng trường học đạt chuẩn quốc gia theo kế hoạch. Củng cố, bổ nhiệm cán bộ quản lý các trường còn thiếu; tuyển dụng viên chức ngành giáo dục; điều động giáo viên, bố trí hợp lý giữa các trường trong huyện.

2. Y tế, dân số và kế hoạch hóa gia đình: Thực hiện tốt công tác y tế dự phòng, phòng chống các bệnh xã hội, bệnh dịch nguy hiểm. Tăng cường kiểm tra vệ sinh an toàn thực phẩm, hành nghề y dược tư nhân, nâng cao chất lượng khám, chữa bệnh tại các cơ sở y tế. Đẩy mạnh công tác truyền thông, thực hiện tốt công tác dân số - kế hoạch hóa gia đình. 

3. Văn hóa - thông tin - truyền thanh: Tập trung tuyên truyền chào mừng Đại hội Đảng bộ tỉnh tiến tới Đại hội lần thứ XII của Đảng, các ngày lễ, kỷ niệm trọng đại của đất nước. Tiếp tục đẩy mạnh phong trào “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa” gắn với cuộc vận động “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh”. Duy trì, phát triển nâng cao chất lượng, hiệu quả của xã đạt chuẩn nông thôn mới, thị trấn đạt chuẩn văn minh đô thị, thôn, khối phố, cơ quan, đơn vị, trường học, gia đình đạt chuẩn văn hóa. Tăng cường công tác quản lý nhà nước về hoạt động văn hóa, dịch vụ văn hóa. Tiếp tục củng cố, nâng cao chất lượng hoạt động của Đài truyền thanh từ huyện đến cơ sở. 

3. Chính sách xã hội: Thực hiện có hiệu quả chính sách giảm nghèo, giải quyết việc làm, bảo đảm an sinh xã hội. Đẩy mạnh phong trào Đền ơn đáp nghĩa; thực hiện tốt các chính sách ưu đãi người có công. Tăng cường các hoạt động nhân đạo từ thiện, trợ giúp các đối tượng có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn. Tổ chức hiến máu tình nguyện đạt chỉ tiêu tỉnh giao. Hoàn thành kế hoạch xây dựng, sửa chữa nhà ở người có công cách mạng năm 2015 theo Quyết định số 22/2013/QĐ-TTg của Thủ tướng Chính phủ.

III. VỀ QUỐC PHÒNG - AN NINH

Tăng cường củng cố quốc phòng - an ninh. Xây dựng thế trận quốc phòng toàn dân gắn với thế trận an ninh nhân dân và thế trận biên phòng toàn dân; xây dựng lực lượng dân quân tự vệ đạt 1,45% so với dân số. Đẩy mạnh phong trào quần chúng tự quản an ninh trật tự khu vực biên giới biển. Nắm chắc số lượng tàu thuyền và sẵn sàng huy động khi có lệnh tham gia đấu tranh bảo vệ chủ quyền biển, đảo. Thực hiện tốt các bước tuyển chọn và gọi công dân nhập ngũ đợt 1 năm 2016. Tham gia cứu nạn, cứu hộ, phòng tránh khắc phục hậu quả thiên tai. Tổ chức các hoạt động kỷ niệm 71 năm Ngày thành lập Quân đội nhân dân Việt Nam và 26 năm ngày hội Quốc phòng toàn dân.

Đẩy mạnh phong trào “Toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc” gắn với xây dựng “Khu dân cư không có tội phạm và tệ nạn xã hội”. Phòng ngừa và đấu tranh có hiệu quả các loại tội phạm, tệ nạn xã hội, giữ vững an ninh chính trị và trật tự an toàn xã hội trên địa bàn. Tiếp tục thực hiện tốt công tác bảo vệ bí mật nhà nước. Tăng cường công tác phòng chống cháy nổ. Thực hiện đồng bộ các biện pháp nhằm kiềm chế, giảm thiểu tai nạn giao thông. 
IV. VỀ XÂY DỰNG CHÍNH QUYỀN
Đẩy mạnh cải cách hành chính; thực hiện có hiệu quả cơ chế “một cửa” theo Quyết định số 09/2015/QĐ-TTg ngày 25/3/2015 của Thủ tướng Chính phủ. Tăng cường kỷ cương, kỷ luật hành chính; nâng cao ý thức, trách nhiệm của cán bộ, công chức, viên chức trong thực thi nhiệm vụ được giao. Củng cố, kiện toàn các chức danh cán bộ, công chức sau Đại hội Đảng bộ huyện; giải quyết chế độ chính sách cho cán bộ huyện, xã không đủ tuổi tái cử. Đẩy mạnh công tác tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật; thực hiện tốt quy chế dân chủ cơ sở, quy chế dân chủ trong cơ quan hành chính nhà nước và đơn vị sự nghiệp công lập. 

Thực hiện đồng bộ các biện pháp đấu tranh phòng, chống tham nhũng, lãng phí. Tăng cường công tác tiếp công dân, giải quyết khiếu nại, tố cáo; tiếp xúc cử tri, trả lời các ý kiến, kiến nghị của cử tri, không để xảy ra khiếu kiện đông người, vượt cấp.
Trên đây là báo cáo tình hình kinh tế - xã hội 9 tháng đầu năm và nhiệm vụ trọng tâm quý IV năm 2015./.
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